
https://www.devoir.tn


Exercice 3 (6 points)
1. Construire un triangle ABC isocèle en A puis placer le point I milieu de rBCs.
2. Construire le point D image de I par la translation de vecteur ÝÑAI puis montrer

que ABDC est un losange.
3. Placer le point E tel que : ÝÝÑAE “

ÝÝÑ
BC puis montrer que C est le milieu de rDEs.

Exercice 4 (3 points)
Dans le repère pO, I, Jq les droites ∆ et ∆1 désignent respectivement les
représentations graphiques de deux applications f et g .
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1. Préciser, en justifiant votre réponse, la nature de f et g .

2. Montrer que : fp18q “ 12 puis calculer gp100q.
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